
Protokół Nr IV/2010
z obrad IY Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 30 grudnia201.0 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Z _ ca Wójta Gminy Pani

Barbara Krysiako Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa Werder.

obrady rozpoczęto o godzinie 14.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. a) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie

wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowło gaMała

b) opinia Regionalnej lzby obrachunkowej w Warszawie o projekcie uchwały

budzetowej na20l1 rok;

c) wystąpienie przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki Gminy,

Rolnictwa' oświaty' Kultury t Zdtowta;

d) Dyskusja;

e) Uchwalenię wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowłoga Mała

f) Uchwalenie budzetu Gminy KrzynowłogaMałanaŻ}Il rok.

5.2. w sprawie zsniany uchwały budzetowej na 2010 r.

6. Informacja Wójta o realtzacjt zadanmtędzy sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapltatia.

9. Zakonczenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

A.d.2 .

Następnie stwierdził, iŻna stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3
Przewodniczący Leonard Porządek został ptzyjęty.

Protokół z obradlll Zv,yczajnej Sesji Rady Gminy zostaŁ wyłożony do wglądu. Radni uwag

nie zglaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało I4 Radnych, głosów przeciwnych i
wstrzymuj ących ni e było. Protokoł przyj ęto j edno gło śnie.

Ad.5

Podjęcie uchwał:

5.1.

a) Przewodniczący Leonard Mikołajewski przeczy1.ał treśó opinii Regionalnej lzby
obrachunkowej w Warszawie w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowłoga

Mała,

b) Przewodniczący Leonard Mikołajewski przecz7,tał treśó opinia Regionalnej Izby

obrachunkowej w Warszawie o projekcie uchwały budzetowej na20l1 rok;

c) Przewodnlczący Komisji Komisji Budzetu' Gospodarki Gminy, Rolnictwa, oświaty, Kultury i
Zdrowia Pan Witold Pszczołkowski oŚwiadczył że komisja po zapoznaniu się z wszystkimi

dokumentam i związanymi z budzetem na 20 1 1 rok wyra z\ła p ozytywną opini ę.

d) Następnym punktem byłą dyskusja na temat prognozy finansowej Gminy Krzynowło ga Mała,

oraz o projekcie uchwały budzetowej na20l1 rok. Radniniezgłaszali uwag anip7Ąań.

e) Podjęcie uchwały' Przewodnicząay Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMała. Na stan 14

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. Uchwała została

podj ęta większością gło sów.

f) Podjęcie uchwały. Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie uchwały budzetowej naŻ0I1 rok. Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów

wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta większością głosów.



5.2. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej na 2010. Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁazostil'apodjęta jednogłośnie.

Ad.6.

W punkcie tym głos zabrałWójt Adam Bacławski który przedstawił stan inwestycji w gminie:

Koszt odśnieżania w tym roku jest jeszcze większy niŻ w ubiegłym,

nadaltrwa modemizacjabudynku ośrodka zdrowia w Krzynowłodze Małej.

Ad.7.

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszall

Ad.8

Inne wnio ski i zapsĄania.

Pan Bogdan olszewski wystąlił z zapfianięm czy jest możliwość zatrudnienia jeszcze jednego

kierowcy aby zmniej szy c ko szty o dśnieżania?

W odpowiedzi Wójt poinformował Że taki pracownik jest juŻ zatrudniony ale jeszcze nie jest

przeszkolony.

Następnie głos zabrała Pani BoŻęna Zamielska,która zapfiała czy mona organizować w budynku

szkolnych przyjęciaweselne lub sylwestry'

Pan Wójt odpowiedziaŁ Żę ustawa wyrużnie mówi, żę zabrania się spożywania alkoholu na teręnie

szkół,więc nie będziemy jejłamac anizmieniaÓ. Więcej pytań nie było.

Ad.9

Przewodnic zący po wczęrpaniu porządku zamk'nf,posiedzenie sesji rady gminy o godzinie 14'Ź

Na tym protokół zakoiczono.

,4... .lł.':l.lł**..
Protokółował


